1800 )
® FVE-VYROBA [kWh]

~ — FVE - VLASTNI spotieba [kWh]

1600 -
—e— FVE - PRETOKY do sité [kWh] !
Soott . : —e— NAKUP ze sité [kWh]
1400 potreba v Unoru je )
= jenza 9 dnd «@d» CELKOVA spotfeba domu [kWh]
(19. 2. pfipojeni FVE)
1200
1 000
800
600

- ‘ %
200 il/




1800

1600

1400

1200

1000

800

600

400

200

® FVE - VYROBA [kWh]
~ — FVE - VLASTNI spotieba [kWh]

—e— FVE - PRETOKY do sité [kWh]
—e— NAKUP ze sité [kWh]
ao» CELKOVA spotieba domu [kWh]
V Cervnu byla vyroba FVE vyssi, nez
spotreba celého domu, ale pokryla jen
40,8 % potreby. Zbyvajicich 59,2 %
energie bylo nakoupeno ze sité
o Pretoky FVE do
sité 0,66 KE/kWh
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Od brfezna do zafi (7 mésicl) je
nadpolovicni ¢ast vyrobené energie
proddna za minimalni cenu do sité

(Cerna krivka)
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